

Туркменские танцы и вьетнамские лакомства

В Иванове отметили Международный день студента



ПРАЗДНИК

Просторный холл Ивановской государственной филармонии едва вместил всех желающих принять участие в празднике. Сменяли друг друга национальные ритмы.

Вьетнамские красавицы в конических шляпах «нон ла», африканки в пестрых нарядах, узбекские улыбчивые юноши предлагали гостям попробовать традиционные блюда своих стран. На стендах выставки студенты-иностранных расположили статуэтки, фотографии, образцы тканей, украшения, посуду – все, что напоминает им о родине.

Из холла все устремились в зрительный зал на концерт, организация которого в этом году была поручена ИГЭУ, поэтому гостей вечера встречали студенты энерготехнического университета – ведущие Анар Болатова из Казахстана и Михаил Мацкаль из Украины. С праздником иностранных студентов поздравили председатель Ивановской городской думы Александр Кузьмичев, начальник департамента молодежной политики и спорта Антон Лопатин, руководители комитета молодежной политики, физической культуры и спорта администрации г. Иванова Ольга Федосеева и комиссии по международным связям совета ректоров вузов региона Надежда Усольцева, а также президент Ивановского филиала Ассоциации иностранных студентов Кокубу Авимаэль Жафе.

Яркий праздничный концерт показал, что наша молодежь не только умна, но и невероятно талантлива. Студенты ИвГУ, приехавшие из Вьетнама, поставили небольшой мюзикл. Артистичная Ганхуяг Мягмаржаргал соединила в своей композиции мотивы монгольского танца и спортивную акробатику. В композиции «Березки» (Ивановский филиал РЭУ им. Плеханова) отразились размышления о судьбе



России. Озорные девчонки из ансамбля неонародного танца «Винегрет» (ИГХТУ) разыграли сценку в танце «У самовара». Танец «Назад в прошлое» от коллектива «X-Flash» (ИвГМА) перенес зрителей в эпоху чарльстона, а исполненный с любовью к своей культуре «Күштепди» студентов Шуйского филиала ИвГУ – на туркменский праздник.

Отличные вокальные номера на туркменском, грузинском, украинском, португальском и русском языках подарили гостям праздника Гуванч Эсенов (ИВГПУ), Екатерина Квития (ИвГМА), Виктория Фомина (РЭУ им. Плеханова), Лауривалдо Тчивала (ИГЭУ), Анастасия Шалашова (ИГХТУ). Добрым юмором порадовала команда КВН ИвГМА. И, конечно, зал буквально взорвался аплодисментами при появлении Арсена Мукенди (ИГСХА) – звезды телевизионного проекта «Главная сцена».

Озорной танец-попурри активистов клуба любителей русского языка «Филорусы» (ИГЭУ) соединил в себе мотивы и движения танцев разных народов. Лучшего завершающего аккорда для праздника межнациональной дружбы и представить нельзя!

Дарья ЗАРУБИНА